
                                                                                                               

                                                                                                                                                
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Двадцять дев’ята сесія                                                         Восьмого скликання 

 

24.02.2023                                                                                                      №45  

 
Звіт про роботу старости  

Мостівського старостинського  

округу Опанасюка С.Л. 

 

Керуючись статтею 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Положенням про старосту Андрушівської міської ради, 

затвердженого рішенням першої сесії міської ради восьмого скликання від 02 

грудня 2020 року №3 (зі змінами), заслухавши звіт старости Мостівського  

старостинського округу Опанасюка С.Л., враховуючи рекомендації постійної 

комісії, міська рада  
 

ВИРІШУЄ: 

 

1. Звіт про роботу старости Мостівського старостинського округу         

Опанасюка С.Л. взяти до відома (додається).    

 

Міський голова                                                                       Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 

до рішення двадцять дев’ятої сесії 

Андрушівської міської ради  

восьмого скликання 

від 24.02.2023 р. №45 

 

Звіт 

про роботу старости Мостівського старостинського округу 

Опанасюка С.Л. за 2022 рік. 

 

 Працюючи на цій посаді, я намагаюся щоб робота велась злагоджено, 

відповідально, відкрито, щоб нам всім жилось хоч трошки краще в нашому 

окрузі. 

1.Кількість заяв жителів -302 

2.Кількість виданих всіх видів довідок -398 

3.Кількість вчинення реєстрації            -42 

(місця проживання, зняття з реєстрації місця проживання)  

4.Кількість оповіщень (вручення 

повісток, викликів до віськомату)         - 168 

5.Кількість вчинення нотаріальних дій складання і  

скасування заповітів                              -7 

6.Доручення                                            -31 

7.Кількість складання різних актів 

обстеження матеріально-побутових  

умов проживання                                   -15 

8.Кількість вихідної кореспонденції 

 Відповіді на запити                            - 79 

 Кількість характеристик                   -  8 

9.Погосподарські книги ведуться згідно інструкції по веденню 

погосподарського обліку, зміни за 2022 рік внесені в погосподарські книги. 

 Площа Мостівського старостинського округу-7914,64га, 

Мостове-2910,00 га 

Міньківці-5004,64 га, 

 Кількість дворів-660, Мостове-167, Міньківці-357, Городище-136. 

На території старостинського округу  проживає- 973 жителі,           жінок- 532, 

чоловіків-441. 

Мостове- 425 ч. 

Міньківці- 442 ч. 

Городище -106 ч. 



 Серед яких працездатного населення-508,громадян пенсійного віку-271, 

діти – 154, інвалідів-56, в т.ч. інваліди дитинства-12, діти інваліди до 18 років-4. 

Учасників АТО-11, багатодітних сімей-19, в яких виховується  81 дитина. Тому 

в полі зору округу були і є питання соціального захисту цих категорій 

громадян. 

Освіта 

 В Мостівському старостинському окрузі діє дві гімназії. 

Мостівська гімназія, кількість учнів всього-43, початкові класи-18, старші 

класи-25, навчає 13 викладачів. 

В Міньковецькій гімназії кількість учнів-39, початкові класи-19, старші класи-

20, навчає -12 викладачів. 

Дошкільних закладів всього -2. Кількість дітей всього-18. 

 Мостове ЗДО «Сонечко»- 8 дітей 

Міньківці ЗДО «Чебурашка»- 10 дітей. 

Культура 

На території Мостівського старостинського округу є дві установи культури 

Центр дозвілля с. Мостове і Будинок культури с. Міньківці. 

Працівники культури с.Мостове, Міньківці приймали  участь у різних заходах, 

які відбувалися в 2022 році. 

В с.Міньківці є бібліотечна установа. 

Книжковий фонд складає- 4641, книговидачів-2100. 

Торгівля 

На території округу працює чотири приватні магазини,в яких, дякуючи 

власникам, поновлюється асортимент товарів, виконується розпорядок роботи. 

Регулярно завозяться хліб та товари першої необхідності, промислової та 

господарчої групи. 

Транспорт і дороги 

Автобусне сполучення з м. Андрушівка в основному було регулярним. 

Здійснювалося два рази на тиждень. 

Дороги 

Було прогрейдеровано дороги від с.Міньківці до с. Гарапівка, 

від с.Мостове до с. Сокільча за учасю аграріїв ТОВ"Укр-Агро РТ" та  

ТОВ "Олімп-Агро". 

Благоустрій 

Сьогодні ми проаналізуємо роботу, проведену по благоустрою села, що є одним 

з важливих напрямів діяльності округу. 

Це організація робіт з розчищення та озеленення територій, санітарного 

очищення, їх належного утримання та охорони, раціонального використання, 



створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності 

довкілля. 

Виконуючи Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні» «Про 

благоустрій населених пунктів» ми докладаємо максимум зусиль, щоб наші 

села мали привабливий вигляд і люди в ньому жили повноцінним життям. 

Активну участь у заходах по впорядкуванні прилеглих територій беруть всі 

установи сіл, більша частина жителів. 

Проводиться відповідна робота з господарями індивідуальних будинків щодо 

санітарної очистки дворів та прилеглих територій. Хотілося, щоб 

господарі приділяли більше уваги вулиці біля своїх дворів і особливо городів , 

де немає будинків, біля земельних ділянок, які отримали в спадок. 

Весною і протягом літа завдяки працівникам КП "Комсервіс" постійно 

проводилася робота по впорядкуванню кладовища сіл: Мостове, Міньківці, 

Городище та памятників історії і  культури. 

А в нашому окрузі їх є всього – 8, в с.Мостове-3, 

с.Міньківці-2, с. Городище -3. 

Було встановлено дитячі майданчики за допомогою благодійної організації 

"Промінь любові"в с. Мостове та в с. Міньківці. 

Благоустрій наших сіл залежить від нас усіх,-це робота не тільки протягом 

одного місяця, а й постійна. Починаючи з 1 квітня розпочинаємо  місячник по 

благоустрою території сіл і не допускаємо забруднення територій протягом 

року. Адже наші села-це наш дім. 

Хочу запевнити, що основним своїм завданням вважаю створення для 

мешканців сіл свого округу достойних умов життя, захист їх прав і інтересів в 

міру моїх повноважень і можливостей. 

Все, що зроблено  в окрузі за рік, є результатом спільної роботи голови міської 

ради, членів виконкому, керівників підприємств та всієї територіальної 

громади. Але є чимало проблем, які потребують вирішення, є над чим 

працювати. 

Підсумовуючи ж, скажу, що наш успіх у вирішенні проблем залежить від 

активної позиції кожного жителя округу і члена територіальної громади. Тільки 

спільними зусиллями ми можемо відповісти на ті виклики, які ставить перед 

нами життя особливо в цей складний час. 

                  Миру і перемоги всім нам! 

 

Староста                                                                          Сергій ОПАНАСЮК 

 

 


